г. Великий Новгород:
Судебный участок N 27 - в границах, включающих ул. Посольская, ул. Знаменская, ул. Ильменская, ул. Иваньская, пер. Городищенский, ул. Нутная, ул. Никольская, Ярославово Дворище, ул. Ильина, ул. Рогатица, ул. Бояна, ул. Михайлова, ул. Славная, ул. Красилова, ул. Пушкинская, пер. Воскресенский, пер. Партизанский, пер. Первомайский, пер. Знаменский, пер. Славков, ул. Панкратова, пер. Рогатицкий, ул. Андреевская, ул. Молотковская, ул. Герасименко-Маницына, ул. Щитная, ул. Черемнова-Конюхова, пер. Красный, пер. Никитин, пер. Никитинский, Городище, ул. Дворцовая, ул. Тимура Фрунзе-Оловянка, наб. Александра Невского, пер. Заводской, пр. Заводской, ул. Московская, ул. Малая Московская, ул. Хутынская, ул. Заставная, ул. Связи, ул. Народная, ул. Рахманинова, ул. Пестовская, ул. Маловишерская, ул. Нижегородская, пер. Хутынский, пр. Хутынский, пер. Новоселицкий, пер. Деревяницкий, пер. Маловишерский, пер. Северный, ул. Совхозная, ул. Я.Павлова, пер. Совхозный, пер. Загородный, парк "30 лет Октября", ул. Студенческая, Красное поле, Рождественское кладбище, Тихвинское кладбище - 1 должность мирового судьи;

Сайт судебного участка №27: http://27.nvg.mirsudrf.ru
Судебный участок N 28 - в границах, включающих ул. Федоровский Ручей, ул. Большая Московская, ул. Парковая, ул. Л.Голикова, бульвар Л.Голикова, ул. Донецкая, ул. Зеленая, Антоново, пер. Антониевский, пер. Луговой, ул. Луговая, пер. Ладожский, пер. Донецкий, пер. Стрелковый, пер. Зеленый, ул. Державина, пр. Л.Голикова, пер. Парковый, ул. Советской Армии, ул. Королева, ул. 20 Января, ул. Ворошилова, ул. Деревяницкая, ул. Стекольная, ул. Текстильщиков, ул. Перспективная, ул. Восточная, ул. Новоселов, ул. Водников, ул. Рейдовая, ул. Береговая, ул. Антониевская, ул. Балтийская, ул. Воинов-интернационалистов, ул. Валдайская, ул. Вечевая, пер. Заречный, пер. Онежский, Сметанинская Мыза, ул. Достоевского, ул. Лаптева, пер. Молодежный, пер. Радужный, Колмовская набережная, Колмовский мост - 1 должность мирового судьи;

Сайт судебного участка №28: http://28.nvg.mirsudrf.ru
Судебный участок N 29 - в границах, включающих ул. Газон, пер. Николо-Качановский, ул. Великолукская, ул. Локомотивная, Воскресенский бульвар, сквер Воинской славы, ул. Людогоща, ул. Предтеченская, ул. Новолучанская, ул. Радистов, проезд Радистов, ул. Черняховского от ул. Чудинцева до дома N 100 по ул. Черняховского, ул. Розважа, мост Александра Невского, ул. Козьмодемьянская, ул. Яковлева, пер. Мининский, ул. Даньславля, ул. Большая Конюшенная, ул. Красноармейская, ул.Кооперативная, ул. Мусы Джалиля-Духовская, ул. Волховская, ул. Лазаревская, пер. Лазаревский, ул. Строителей, наб. реки Гзень, ул. Бредова-Звериная, ул. Чудовская, ул. Саши Устинова, ул. Химиков, ул. Черепичная, микрорайон Кречевицы: ул. Александровская, ул. Армейская, ул. Маловолховская, ул. Михайловская, ул. Подгорная, пер. Ближний, пер. Мирный, -1 должность мирового судьи - 1 должность мирового судьи;

Сайт судебного участка №29: http://29.nvg.mirsudrf.ru
Судебный участок N 30 - в границах, включающих ул. Десятинная, ул. Черняховского от дома N 4 до ул. Чудинцева, пер. Десятинный, ул. Прусская, ул. Добрыня, ул. Мерецкова-Волосова, ул. Каберова-Власьевская, ул. Большая Власьевская, ул. Телегина-Редятина, ул. Воздвиженская, ул. Литвинова-Лукина, ул. Троицкая, ул. Обороны, пер. Гаражный, ул. Инженерная, пер. Инженерный, пер. Юннатов, пер. Спортивный, ул. Физкультурная, ул. Шимская, проезд Шимский, ул. Орловская, центральный рынок, ул. Торговая, пер. Торговый, пер. Гостиный, пер. Тихий, пер. Колхозный, пер. Базарный, ул. Новая, пер. Исакиевский, проезд Исакиевский, проезд Речной, проезд Славянский, ул. Славянская, ул. Псковская, садоводческие товарищества: "Ветеран-Мостищи", "Заверяжье", "Золотая осень", "Тюльпан", "Мечта", "Ветеран-2", "Дружба-2", "Одуванчик", огороднические товарищества: "Речник-1", "Речник-2", "Речник-3", садоводческие некоммерческие товарищества: "Одуванчик", "Авиатор", потребительские общества садоводов: "Афганец", "Кабачок", "Ракита", потребительское общество садоводов и огородников "Волховский", пер. Солецкий, пер. Орловский, ул. Мичуринская, ул. Батецкая, проезд Батецкий, ул. Шелонская, ул. Авиационная, ул. Петровская, Юрьевское шоссе, пер. Юрьевский, ул. Зои Кругловой, проезд Орловский, проезд Пролетарский, Воскресенская Слобода, пер. Цветочный, Петровское кладбище, автодром, аэропорт, Юрьево, парк имени 1100-летия Новгорода, Витославлицы, Перынский скит, пер. Коммунальный, ул. 8 Марта, ул. Коммунальная, пер. Псковский, ул. Белорусская, пер. Белорусский, пер. Речной, пер. Старорусский, ул. Гаражная, пер. Отрадный, пер. Озерный, ул. Озерная, ул. Речная, ул. Луговая, ул. Завокзальная, Завокзальный проезд, ул. Волотовская, Старорусский бульвар, Шелонский проезд, Морозовский проезд - 1 должность мирового судьи;

Сайт судебного участка №30: http://30.nvg.mirsudrf.ru
Судебный участок N 31 - в границах, включающих пр. Александра Корсунова нечетная сторона, ул. Ветеринарная, ул. Зоотехническая, ул. Лужская, ул. Свободы: четная сторона - от дома N 14 до дома N 16/11 и нечетная сторона от дома N 23 до дома N 29, ул. Зелинского: четная сторона - от дома N 40 до конца улицы, ул. Кочетова: четная сторона - от дома N 24 до дома N 32 и нечетная сторона, ул. Гвардейская, ул. Большая Санкт-Петербургская: нечетная сторона - от дома N 27 до дома N41,-1 должность мирового судьи - 1 должность мирового судьи;

Сайт судебного участка №31: http://31.nvg.mirsudrf.ru
Судебный участок N 32 - в границах, включающих ул. Тихвинская, ул. Стратилатовская, ул. Великая, ул. Зелинского: четная сторона - от дома N 2 до дома N 40, ул. Свободы: четная сторона - от дома N 2/6 до дома N 10/5 и нечетная сторона от дома N 1/8 до дома N 21, ул. Ломоносова: четная сторона - от дома N 2 до дома N 14/20 и нечетная сторона от дома N 3, корп. 1 до дома N 29, ул. Деповская, микрорайон Волховский: ул. Новгородская, ул. Дачная, ул. Проезжая, ул. Керамическая, пер. Карьерный, ул. Ветеранов, ул. Лесная, ул. Поселковая, ул. Гражданская, ул. Солнечная, ул. Южная, ул. Сахалинская, ул. Менделеева, проезд Технический, -1 должность мирового судьи - 1 должность мирового судьи;

Сайт судебного участка №32: http://32.nvg.mirsudrf.ru
Судебный участок N 33 - в границах, включающих ул. Нехинская, Западное кладбище, пр. Мира: четная сторона - от дома N 2 до дома N 20/38 и нечетная сторона от дома N 13, корп. 1 до дома N 33, ул. Морозовская, ул. Линейная, ул. Целинная, бульвар Юности, ул. Полевая, пер. Полевой, ул. Загородная, ул. Дальняя, ул. Попова, ул. Космонавтов от дома N 24 до конца улицы, ул. Большая Санкт-Петербургская: нечетная сторона - от дома N 1/7 до дома N23,-1 должность мирового судьи - 1 должность мирового судьи;

Сайт судебного участка №33: http://33.nvg.mirsudrf.ru
Судебный участок N 34 - в границах, включающих пр. Мира: четная сторона - от дома N 22/25 до конца улицы, ул. Коровникова, ул. Кочетова: четная сторона - от дома N 2 до дома N 16/46, пр. Александра Корсунова: четная сторона - от начала проспекта до дома N 26, пл. Строителей, -1 должность мирового судьи - 1 должность мирового судьи;

Сайт судебного участка №34: http://34.nvg.mirsudrf.ru
Судебный участок N 35 - в границах, включающих ул. Ломоносова: четная сторона - от дома N 16/13 до конца улицы, ул. Космонавтов от дома N 2 до дома N 22, пр. Мира: нечетная сторона - от дома N 1 до дома N 11, ул. Зелинского - нечетная сторона улицы, ул. Чудинцева, пл. Победы-Софийская, ул. Большая Санкт-Петербургская: четная сторона - от начала улицы до дома N 26, Кремлевский парк, Софийская набережная, Сенная пл., ул. Октябрьская, Вокзальная площадь, ул. Белова, ул. Георгиевская, пер. Спасский, Слободской проезд, пр. Александра Корсунова: четная сторона - от дома N 26а до конца проспекта, - 1 должность мирового судьи - 1 должность мирового судьи;

Сайт судебного участка №35: http://35.nvg.mirsudrf.ru
Судебный участок N 36 - в границах, включающих ул. Германа, ул. Большая Санкт-Петербургская: четная сторона - от дома N 28 до северной границы городской черты, нечетная сторона - от дома N 41, корп. 1 до северной границы городской черты, ул. П.Левитта, Лужское шоссе, площадка "Акрон", Колмовское кладбище, ул. Магистральная, ул. Бетонная, ул. Рабочая, пер. Рабочий, ул. Сенная, ул. 2-я Сенная, ул. 3-я Сенная, пер. Базовый, ул. Промышленная, пер. Промышленный, проезд Энергетиков, Сырковское шоссе, ст. Павловская, ул. Северная, ул. Щусева, ул. Новаторов, ул. Вересова, ул. Радищева, пер. Кирпичный, ул. Кречная, - 1 должность мирового судьи - 1 должность мирового судьи;

Сайт судебного участка №36: http://36.nvg.mirsudrf.ru
